                                                          Mention légale
Société

Le site www.purityfort.com   est géré par la société SARL SOLANS-A.       71 av de Clichy 75017 Paris RCS B 389161092  APE 522P  SIRET 38916109200025.  
La société SOLANS.A SARL  est spécialisée dans la distribution des  produits biologiques et  écologiques (cosmétiques, alimentations… ) de tous genres. 
 

 Droits de propriété :
Le site www.purityfort.com est la propriété de la société  SOLANS.A  SARL. Ce site relève de la législation française et internationale sur le droit d’auteur et la propriété intellectuelle. Toute représentation, utilisation ou reproduction (dans sa forme ou son contenu) du site www.purityfort.com sans autorisation écrite préalable de la société SOLANS.A SARL est strictement interdite. Toutes images, textes et éléments graphiques du site utilisés sans le consentement de la société SOLANS.A  SARL pourront faire l’objet de poursuites légales.

Responsabilités :
Les informations  mises en ligne sur le site www.purityfort.com présentent les activités de la société SOLANS.A SARL. Leur exactitude est périodiquement contrôlée et leur mise à jour est régulière. D’éventuelles erreurs ou omissions indépendantes de la volonté de la société SOLANS.A SARL peuvent toutefois se glisser dans les pages du site. En tout état de cause, la responsabilité la société SOLANS.A SARL ne saurait être retenue en cas de préjudice direct ou indirect (notamment tout préjudice financier, commercial, perte de programme ou de donnée) résultant de l’usage de son site et de l’utilisation des données qui y sont mises en ligne. La société SOLANS.A SARL décline également toute responsabilité à l’égard de tout dommage lié à l’utilisation des liens hypertextes mise en ligne sur son site et à la consultation des sites auxquels ils renvoient. Il est expressément rappelé que la société SOLANS.A  SARL n’a aucun contrôle ni aucune responsabilité sur le contenu de ces sites. Il incombe donc à chaque internaute de prendre les précautions nécessaires afin de s’assurer que le site sélectionné n’est pas infesté de virus ou autre parasite de nature destructive.
Cookie
Lors de vos visites sur le site, un cookie peut s'installer automatiquement sur votre logiciel de navigation (un cookie est un bloc de données qui ne permet pas de l'identifier mais qui sert à enregistrer des informations relatives à la navigation de celui-ci sur le site). En général, ce cookie contient, un numéro d'identification ou un code qui nous permet de vous reconnaître lorsque vous retournez sur notre site. La mise en place de ces systèmes nous permet simplement la récupération de données statistiques afin d’améliorer notre site et de mieux vous satisfaire. Les données concernées sont confidentielles et ne sont en aucun cas cédées à des tiers.  


































































































































































